Переводной экзамен по алгебре и математическому анализу. 


10 класс (группа углубленного изучения математики).


2003 – 2004 учебный год.


Время: 180 минут.





I вариант.


№1 (6 баллов). Найдите область определения функции: y (� EMBED Equation.2  ���.


№2. а) (6 баллов) Решите уравнение: 2sin2y – 2cos2ycosy = cosy. 


б) (2 балла) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие множеству значений функции y = ( – 2arccosx.


№3 (6 баллов). Многочлен P(x) = x3 + ax2 + bx + 6 при делении на (x + 1) дает остаток 12.


Один из корней этого многочлена равен 2. Найдите все корни этого многочлена. 


№4. а) (8 баллов) Исследуйте функцию f(x) = – x� EMBED Equation.2  ��� и постройте ее график.


б) (2 балла) Укажите количество корней уравнения f (x) = a в зависимости от 


значений параметра а.


№5. Последовательность (an) задана рекуррентно: a1 = 1; an + 1 = 2an + 1, n(N.


Найдите: а) (5 баллов) формулу n-го члена последовательности;


б) (3 балла) сумму первых n ее членов;


в) (2 балла) � EMBED Equation.2  ���.





«5» – 38 - 40 баллов; «4» – 30 - 37 баллов; «3» – 22 - 29 баллов.�
�












Переводной экзамен по алгебре и математическому анализу. 


10 класс (группа углубленного изучения математики).


2003 – 2004 учебный год.


Время: 180 минут.





II вариант.


№1 (6 баллов). Найдите область определения функции: y (� EMBED Equation.2  ���.


№2. а) (6 баллов) Решите уравнение 2sinycos2y ( 3sin2y = 2siny. 


б) (2 балла) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие множеству значений функции y = arcsinx – � EMBED Equation.2  ���.


№3 (6 баллов). Многочлен P(x) = x3 + ax2 ( 13x + b при делении на (x ( 2) дает остаток 30.


Один из корней этого многочлена равен 1. Найдите все корни этого многочлена. 


№4. а) (8 баллов) Исследуйте функцию f(x) = x� EMBED Equation.2  ��� и постройте ее график.


б) (2 балла) Укажите количество корней уравнения f (x) = a в зависимости от 


значений параметра а.


№5. Последовательность (an) задана рекуррентно: a1 = 3; an + 1 = 2an ( 1, n(N.


Найдите: а) (5 баллов) формулу n-го члена последовательности;


б) (3 балла) сумму первых n ее членов;


в) (2 балла) � EMBED Equation.2  ���.





«5» – 38 - 40 баллов; «4» – 30 - 37 баллов; «3» – 22 - 29 баллов.�
�
Ответы и решения.





I вариант.�
II вариант.�
�
№1. (–(; –1] ( {2} ( [3; +().�
№1. {–5} ( [–4; 2].�
�
№2. А) cosy(4sin2y + 4siny – 3) = 0; 


� EMBED Equation.2  ��� ( � EMBED Equation.2  ���. 


Б) y([–(; (]; � EMBED Equation.2  ���; � EMBED Equation.2  ���; � EMBED Equation.2  ���. �
№2. А) siny(2cos2y – 3cosy – 2) = 0; 


� EMBED Equation.2  ��� ( � EMBED Equation.2  ���. 


Б) y([–(; 0]; 0; � EMBED Equation.2  ���; –(.�
�
№3. P(–1) = 12; P(2) = 0; a = 0; b = –7. 


{–3; 1; 2}�
№3. P(2) = 30; P(1) = 0; a = 12; b = 0. 


{–13; 0; 1}�
�
№4. а) D(f) = [–3� EMBED Equation.2  ���; 3� EMBED Equation.2  ���]; непрерывна на D(f); нечетная; f’(x) = � EMBED Equation.2  ���; x = (3 – точки экстремума; f’’(x) = � EMBED Equation.2  ���; x = 0 – точка перегиба; график – см. рис. 1а. 


б) три корня при а = 0; два корня при 


а((–9; 0) ( (0; 9); один корень при а = (9; нет корней при а((–(; –9) ( (9; +(). �
№4. а) D(f) = [–2� EMBED Equation.2  ���; 2� EMBED Equation.2  ���]; непрерывна на D(f); четная; f’(x) = � EMBED Equation.2  ���; x = (2 – точки экстремума; f’’(x) = � EMBED Equation.2  ���; x = 0 – точка перегиба; график – см. рис. 1б.


б) три корня при а = 0; два корня при 


а((–4; 0) ( (0; 4); один корень при а = (4; нет корней при а((–(; –4) ( (4; +().�
�
№5. а) an = 2n – 1 (индукция); 


б) Sn = 2n + 1 – n – 2; в) 2. �
№5. а) an = 2n + 1 (индукция); 


б) Sn = 2n + 1 + n – 2; в) 2.�
�



� EMBED PBrush  ���


� EMBED PBrush  ���


Рис. 1а


Рис. 1б











